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|} COMPREHENSIONDETEXTE . ( /12 points)

ﬂ

E00 nidre en chinois aux GUSSt!OﬂS suivantes

a) XPMARNTAFERPIE 2 HANILE? (2 points)
YR Z 04 “AE3k” ? (2 points)
c) B ZBIASGUE ¢ M4 (4{'-'points)

d) /g;ﬂr.-‘*»ffa BSR4 7 @ points)

f1.1) EXPRESSION ECRITE: (/4 points)

Répondre en chinois a la question suivante (en 200 caracieres ) :

TR/ R AT AR ) LR N T 2 BRI

1.2 ) COMPETENCES LINGUISTIQUES : (/4 points)
a) Mettez le verbe résultatif approprie et traduisez en frangais : ( /2 pts)

1—RE T BNMEARKXAGH,
2~ ABFIBE .., Bed1/NF BRI,
3—TXM IR W ARFERRILFR. .. T ?
4—-IRESEHAR R Iz, W EE. . T !

b) Complétez les phrases suivantes par I’une des deux expressions entre parentheéses ( /2 pts)

1— AT FEARBIRALE R, IR EE R (A B
2= NZJLEMRIE R ... 87 (£; £24)
—IXREE R, Cik s D
a—Aib ERCK HER, L AR 2 FE AL
QESS I [8> PR == C A (=D )
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